

小雏菊、百合、向日葵……承包你的浪漫!

街头夜市“一元一束”鲜花火了

“鲜花一元一束了啊!都是今天现包的!”11月8日晚,南京丹凤街夜市的一个鲜花摊点,摊主陈师傅在卖力吆喝着。摊点招牌上有“一元一束”字样,一元就能买一小簇雏菊,或两支一束的百合、向日葵等,便宜的价格吸引了不少顾客。陈师傅说,他两个月前开始做“一元一束”的鲜花,没想到特别受欢迎,一个摊点每天能卖掉两百到三百束左右,小雏菊卖得最好。

现代快报+记者 尹翼星 文/摄



丹凤街夜市的鲜花摊



选花的顾客

在丹凤街夜市的这个鲜花摊点,三层台阶上都摆满了小花束,以小雏菊为主,还有百合、向日葵、多头玫瑰等品种,售价一元的一般是两支花一束。“我们这个现在都不怎么挣钱,主要冲冲销量吧。”陈师傅告诉记者。因为价格不贵,鲜花摊点吸引了不少顾客,一对老夫妻选购了百合,他们就住在附近,经常来逛夜市,看到喜欢的就会买几支回家。小马是附近高校的学生,和室友每人选了一束,“回去挂在宿舍里装饰一下,便宜又好看。”

这样卖鲜花,商家能赚钱吗?现代快报记者跟随陈师傅来到长虹路花卉批发市场,他每天就是在这里包扎好鲜花,然后拿到夜市上售卖。这里各种鲜花齐全,冷库中是刚从昆明空运过来的鲜花。每天

下午1点左右,陈师傅就开始准备晚上去夜市卖的花,他熟练地将花朵修剪、包扎、放进水桶里保存。“我们的花一般是中午到,下午1点到4点包装,5点拿到夜市摊位售卖……”陈师傅说,花现在卖得不错,每天在一个夜市摊点上就能卖两百到三百束左右,差不多两个小时就能卖完,像小雏菊、百合、多头玫瑰等都比较受欢迎。“多头玫瑰是大家最喜欢的,但是这个成本太高了,所以每天限量售卖,小雏菊因为颜色多,卖得也是最多的。”

现代快报记者了解到,在南京的丹凤街夜市、南湖夜市等,都有这种“一元一束”鲜花的摊位,年轻人是主要购买群体,其中女性占了多数。“一元钱一束的话,利润几乎没有,也就赚个吆喝吧!”陈师傅告

诉记者,毕竟除了鲜花本身的成本,还有人工成本、摊位成本等。他说,目前他们售卖的“一元一束”鲜花销售额占每天店内营业额的3%,销量占到了四成左右,盈利主要还是靠大束鲜花。

虽然利润不高,但经过两个多月的摸索,陈师傅觉得这样的销售方式基本得到了消费者的认可。11月8日晚上,在丹凤街夜市上,陈师傅在接受记者采访时,有市民前来订花,说要给18岁的女儿订生日花束。“这样的订单一天能遇上几个,很多都是买过‘一元一束’鲜花的回头客,他们认可我们的鲜花,以后再需要买的时候,就想到我们了。”陈师傅说。



扫码看视频

长深高速因主线施工
南京段部分匝道临时封闭

快报讯(通讯员 徐梦圆 记者 王瑞)现代快报记者获悉,因长深高速主线改移施工需要,自2022年11月9日至2022年12月22日,绕城高速东山枢纽大胜关大桥(三桥)、栖霞山大桥(四桥)往

南京方向的匝道临时封闭。高速交警提醒,封闭后车友可选择绕城高速科学园收费站、开城路收费站、宁杭高速湖熟收费站绕行,请过往车辆驾驶人合理规划出行路线。

紫金农商银行岔路支行
温情服务为客户,文明善举暖人心

日前,紫金农商银行岔路支行工作人员在例行巡检ATM机时,在自助取款机旁发现一部手机,他立即将手机交与网点内勤主管并向其汇报了具体情况。

因为手机设置了锁屏密码不能获取失主的信息,为了及时联系到失主,网点内勤主管第一时间调取网点监控录像,积极寻找线索后发现,失主周先生为该行老客户,经常来办这里办理业务,再通过电子档案系统查询业务传票,发现其曾经代妻子来该行办理过业务,该行工作人员便通过核心系统找到了其妻子的联系方式,与其取得了联系。

周先生接到通知后急忙赶到

网点,顺利取回了手机。原来他在自助机取完钱便急急忙忙走了,然后去了菜场和超市,回家后才发现手机不见了,也想不起来丢在哪了,正着急准备原路返回寻找呢,就接到了银行的电话。“真是太好了!太感谢了!”客户向工作人员连连表示感谢,工作人员则表示这是我们工作的一部分,是应该做的。

简单的小事、朴素的话语展现了紫金农商银行的温情服务,以客户为中心,想客户之所想,急客户之所急。岔路支行将持续做好金融服务工作,扎实提升服务质效,全力打造成为客户信赖、满意的银行。

杨洁

没钱还债,被执行人用“硬币毛票”来凑

见对方确实困难,债主放弃部分余款,双方达成和解

在一起侵权责任纠纷案件中,王某欠李某一笔钱,答应会陆续还款。因为生活困难,王某还有部分欠款没还。在法院工作人员找到她时,王某让丈夫把家中的“硬币毛票”拿来凑一凑,最终双方达成和解。11月9日,现代快报记者从南京市秦淮区人民法院了解到这起案件。

现代快报+记者 邓雯婷



还钱现场 法院供图

据了解,王某因反道骑自行车与李某驾驶的正道行驶的电动自行车发生碰撞,造成李某跌倒受伤。法院判决,王某赔偿李某损失1.6万余元。执行过程中,双方达成执行和解,王某第一期给付5000元后,每月偿还500元直至款项付清为止。但从今年3月起,被执行人并未偿还过。

今年6月,法院在一次集中执行行动中上门查找被执行人王某,但未能找到。法官电话联系王某,王某表示因为父亲生病所以回老家照顾,目前不在南京。家里以卖早点维持生计,之前收入不稳定,下个月开始将会正常按期还款。但近日李某向法官反映,至今已经11个月了,王某还是没有履行剩余款

项。

于是,执行法官再次上门查找被执行人下落,但仍然扑了个空。经多方了解,王某现在已经不再以早点生意谋生了,而是在附近盘了个门面做小商品零售。最终,执行法官成功找到王某并带回法院,让申请执行人也来到法院。

双方当事人一见面就“剑拔弩张”,对当年的交通事故耿耿于怀,对目前已经还款的金额也是争执不下。经过执行法官一笔一笔核对,明确了被执行人已经还款14500元,仅剩余2000余元未偿还。

此时王某情绪逐渐平稳,告诉执行法官和李某,这段时间实在是没有能力还钱,只能请丈夫将家中

的零钱毛票凑一凑。很快,王某的丈夫赶来,从布包里掏出混杂着毛票和硬币的塑料袋,摆放到桌上。见此情此景,申请执行人态度和缓下来,一边数着硬币,一边感叹着被执行人一家确实不容易。

王某当场落泪:“大姐,现在你相信了吧,不是我们不愿意还钱,生活不易,希望你能谅解。”执行法官戴娟见此,对双方当事人劝说道:“案件标的不是很大,但诚信值千金。我们实实在在看到双方当事人的难处,也希望你们能够各退一步,互相体谅。”

听完法官的话,李某同意王某在偿还1700元后了结本案,余款予以放弃。

最终,双方握手言和。

男子肇事逃逸,被宠物狗“出卖”



扫码看视频

事发现场出现的宠物狗 警方供图

快报讯(通讯员 邢公宣 记者 庄剑翔)近日,扬州邗江发生一起交通事故,一位老人在过马路时被一辆电动三轮车撞倒,几天后不治身亡。电动车驾驶员发生事故后停留了几分钟,就驾车逃离现场。扬州市公安局邗江分局交警大队方巷中队民警,通过现场出现的一条白色宠物狗,找出了肇事者曾某。11月9日,邗江警方公布了案件详情。

“上午不到10点,我们接到了报警电话,称在黄珏一处马路上一位老人被撞倒。”方巷中队副中队长陈立建接到报警后与同事迅速到达了事故现场。现场除了躺在地上老人和散落在地的东西外,并没有看到肇事车辆,明显已经逃逸。

很快,老人被赶到的120急救车带走送医治疗。在现场走访中,有目击群众称撞人的是一辆电动三轮车,车上有一男一女,大家都不认识二人。而通过路边的公共视频看到,事故发生后,车上还跑下

来一条狗。“这条狗很有特征,并不是农村常见的土狗,而是白色的,应该是萨摩耶。”画面中看到,电动三轮车将人撞出好几米后停下,车上一男一女下车时,这条近半人高的狗也跟着跑了下来。查看了五六分钟,肇事者驾车离开。

这个细节引起了民警注意。在农村地区,养这种狗的人并不多。于是大家拿着这段视频询问周边居民。有人表示,在黄珏某工厂附近曾经看过它。得到线索后,民警迅速赶往工厂走访。工厂附近的居民也确认,曾经看过有人遛这条宠物狗,并告知了狗的主人住址。民警找上门发现,人并不在家。“邻居告诉我们,狗主人去黄珏参加宴席了。”果然,当民警赶到黄珏某酒店时,一眼找到了视频中出现的宠物狗,并通过它当场锁定了肇事者曾某。曾某承认了自己肇事逃逸的事实,并带着民警找到了藏起来的电动三轮车。从事故发生到找到肇事者,警方仅仅用了一个小时。目前,案件在进一步办理当中。